
 



 



 



 



 



 



 



Ce document est strictement personnel.
Voici la synthèse de vos réponses :

  49%
de vos réponses sont positives

  51%
de vos réponses sont négatives

Thèmes pour lesquels vos réponses
sont les plus positives :

Le fonctionnement et l’animation au sein de
mon équipe
L’encadrement de l’équipe

Thèmes pour lesquels vos réponses
sont les moins positives :

L'organisation de mon travail
L’information

Nous vous remercions pour votre participation.
Vos réponses seront prises en compte dans les résultats globaux de

l'enquête.

Oui tout à fait: 9.52 %

Plutôt oui: 40.48 %
Plutôt non: 45.24 %

Non pas du tout: 4.76 %


